

萌物来袭，谁才是你的菜？

专刊记者 原玥

如果说SUV是已婚人士的首选，那对于刚刚迈出校园，又是“萌物控”的小伙伴们来说，是不是小型的座驾才是他们的最爱呢？本期将要对比的就是这样两款小萌车，进口现代飞思和一汽大众高尔夫7，究竟谁能让你念念不忘呢？

进口现代飞思

2011款1.6L自动旗舰版



▲飞思内饰



▲飞思座椅



▲飞思外观

第一眼看到飞思，它就可以瞬间夺取你的眼球，作为韩系车，它外观继承了韩系车的时尚简洁，这种被加以强化的“流体雕塑”理念令飞思拥有了相当成功的外形设计。“酷”是飞思的灵魂，既然要“耍酷”，首先第一步就是要外形酷得起来。而飞思的这种层次感丰富的“雕刻之光”的造型设计绝对不会令其埋没于车流之中。

看过飞思张扬的外观，进到车内看它的内饰设计同样时尚。各种大幅度的切割面、亚光材质加钢琴烤漆材质混搭的装饰面板等设计元素，很好地体现了自己的家族化设计风格。内饰方面以黑色配色为主，同时搭配各种银色装饰件，与运动

化的外观形成很好的呼应作用，不过相对个性张扬的外观则显得低调一些。这种内外的结合刚好组成了近乎完美的飞思。

乘坐空间也许是它最大的弊端了，拥有炫酷外形的它，在空间上受到了一定的限制，但大面积的玻璃车顶能够在一定程度上缓解乘客头部空间的压抑感。另外，较小的后车门也必然会给成年乘客的上下车带来不便。从便利性来说，它要比四门轿车差，但比两门的要好很多。



一汽大众高尔夫7

2014款1.4TSI自动旗舰型



▲高尔夫7座椅



▲高尔夫7中控



▲高尔夫7外观

相比飞思炫酷的外观，高尔夫从外观上看显得太过平凡，但正是这种简单的外观赢得了消费者的心。经过几年的锻造，轴距的加长让乘坐空间也随之增大，与第六代相比，高尔夫7的整车重心更低，在一定程度上提升了它的公路表现。

高尔夫7中控台与飞思的刚好相反，见不到花哨线条，整体造型简约素雅，细致的做工仍然是合资紧凑型车中的一流水准，难觅对手；大众的中控设计一直都拥有不错的功

能性，这也许是其多年仅作微调的原因之一。不过，相同的东西看时间久了难免会厌倦，大众在高尔夫7上对内饰进行了不小的改动。对称的中控台改为了以驾驶员为中心的设计，面板上还增加了钢琴烤漆装饰，这对于一向保守的大众来说也算是一次突破了，有了新鲜元素的加入，是不是让它更受大家的喜爱呢？

高尔夫7在乘坐空间上可以满足一般乘坐者的需求，与飞思相比，乘坐的方便性也提高了很多。横向空间是影响乘坐体验的一项重要因素，高尔夫7给人较为宽敞明亮的感觉，这种安逸的乘坐感受让它在与飞思的对决上赢得了更多的筹码。

夏秋转换，全面爱车

专刊记者 于凤丹

夏秋转换，人会很容易感冒生病，汽车如人，如果照顾不周，同样会有问题。车子在经过夏季酷暑高温、紫外线照射、频繁的降水等磨炼后，很需要做一次全面的养护。

车辆外部与内饰保养

纳智捷金阳光汽车生活馆的售后服务中心经理李先生建议说，如果发现车表面有明显刮痕，进入秋季后应及时做喷漆处理，以免刮痕部位因受潮而锈蚀。“由于夏季雨水中的雨酸腐蚀和强光直射，汽车漆面会被氧化，换季之时，车主最好为车辆表面做一次从清洗、抛光到打蜡、封釉或镀膜等一系列美容养护。”李先生说。

其次是夏天高温、多雨，车内地毡、地胶及其他隐蔽处会滋生许多细菌。随着秋季来临，车窗不再经常开启，车厢内空气就会变混浊，出现异味，对人体健康造成危害，换季时节，有必要为车辆做一

次彻底的内饰杀菌与清洁。

空调系统入秋后需彻底保养

夏天空调处于高负荷运转状态，而且夏天雨水较多，汽车经常会走一些涉水路面，使空调冷凝器下部沾上许多泥沙。时间久了，会使冷凝器发生锈蚀，从而缩短空调寿命。博泰北京现代4S店售后人员说：“入秋后应为空调做一次彻底保养，另外，要注意暖风管道及风扇保养。”他表示，秋天天气转凉，气温较低时会出现白霜，这个季节应该特别注意挡风玻璃下的除霜出风口出风是否正常，热量是否够，如出现问题，要及时解决，否则会给驾驶带来不安全因素。

车门锁芯要润滑

李先生认为，现在车辆都有遥控配置，钥匙渐渐退居二线，为了以防万一，建议广大车主还是应该“多个心眼儿”。车门锁芯在低温天气容易干燥发涩，如果再经历过大雨和洗车造成生锈就更雪上加霜了。其实只需选用一些专用的润滑剂，使车门锁芯时刻保持油滑松动，就能轻松帮车主预防大麻烦。

爱车如伴侣，但汽车毕竟不像人，病了、痛了能用语言表达出来，所以各位车主一定要常常主动检查爱车的状况，尤其是在夏秋换季之时，让它时刻保持健康，平安就会始终守护在自己身边。

轮胎秋季需补充气压

轮胎是汽车的“脚”，在车辆安全行驶中起着举足轻重的作用。李先生说，夏季高温，为防止轮胎气压过高爆胎，轮胎胎压相对较低。秋天气温下降时则要补充气压，以使其保持在规定的气压范围内。同时，还应检查轮胎是否有刮痕，因为橡胶在秋冬季节容易变硬，轮胎易漏气或扎胎。

这些都是车主自己能够看得见的地方，如果车主不太懂车，最好将车辆开到4S店，进行全面的检查。”李先生提醒道。

